



С 1 января 2012 года вступают в действие поправки к действующему Кодексу об административных правонарушениях (КоАП). Поэтому проснувшись утром 1 января и сев за руль, российским автолюбителям нужно быть готовым к неприятному сюрпризу: поправки серьезно ужесточают наказание за ряд нарушений правил дорожного движения (ПДД) - речь идет о так называемых «антипробочных» и «экологических» поправках.

Так, с Нового года на порядок (в 10 раз!) увеличивается штраф за выезд на занятый перекресток, если это создает помехи для движения транспорта – теперь это «удовольствие» будет наказываться штрафом в 1000 рублей! Также до одной тысячи увеличена сумма санкций за проезд перекрестка на красный свет или за непропуск транспортного средства, которое имеет преимущество при проезде перекрестка. А если водитель не остановился перед стоп-линией или пересек ее, то наказание составит 800 рублей. Законодатели и сотрудники ГИБДД надеются, что введение поправок к КоАП заставит ряд беспечных водителей более внимательно относиться к ПДД, особенно, если это касается насыщенных автотранспортом участков дороги.

И еще одно новшество. Оно порадует любителей зеленых газонов и цветочных клумб. С 1 января 2012 года, благодаря камерам фото- и видеонаблюдения, можно будет штрафовать автолюбителей за остановку или стоянку машин на газонах. Видимо, для определенной категории общественно активных граждан наступают времена, когда с нарушителями их экологического покоя можно вести достаточно эффективную борьбу.

Кроме того, с 1 января 2012 года таксовать без лицензии станет накладно: только за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного фонаря «такси» и нанесение на наружные поверхности соответствующей цветографической схемы будут штрафовать на 5 тысяч рублей, должностных лиц – на 20 тысяч рублей, а юридических лиц – на 500 тысяч рублей. При этом государственные регистрационные знаки снимаются до устранения причины запрещения эксплуатации, а незаконно установленный фонарь конфискуется. А эта информация для пассажиров: если таксист отказывается после поездки выдать вам чек, то его можно смело штрафовать на 1000 рублей.

Однако, как утверждают автоэксперты, введение новых штрафов с 01.01.2012г. – это

Автор: Administrator

27.12.2011 13:32

«цветочки». «Ягодки» начнутся с 1 июля 2012 года, когда в несколько раз увеличатся штрафы за неправильную парковку и выезд на полосу для общественного транспорта. Впрочем, это более актуально для Москвы и Санкт-Петербурга, где эти нарушения обойдутся в 3000 рублей! В остальных регионах России «удовольствие» обойдется в два раза дешевле.

По материалам открытых

интернет-источников.